



Школьная газета

РИТМ

Выпуск № 22
Сентябрь-
октябрь 2019

Даешь старт новым знаниям!

2 сентября прозвенел Первый звонок, знаменующий начало нового учебного года полного творческих свершений и ярких побед!

Поздравляем всех учеников
и учителей с праздником!



Желаем ярких перемен,
увлекательных
и интересных уроков!

Запоминающихся школьных
моментов!



И, конечно же, отличной учебы!

В сентябре 2019 года началась реализация социально значимого проекта «Стартуем вместе!», победившего в конкурсе АТР АЭС. Проект направлен на пропаганду здорового образа жизни и спорту.



На торжественном открытии Дня здоровья Наталия Викторовна Бокарева – директор школы и Валентина Алексеевна Кудрявцева – председатель городского Совета ветеранов АЭС поприветствовали участников. И вот началом спортивного праздника стала «олимпийская разминка», которую провела Олеся Ивановна Федотова, учитель хореографии.

После разминки команды получили маршрутные листы для прохождения спортивных станций, которые провели для ребят учителя физкультуры и волонтеры-старшеклассники.

На протяжении всего праздника за событиями следили корреспонденты и фоторепортеры – десятиклассники:

«Этот праздник можно назвать семейным. На школьной площадке прошел конкурс «Стартинейджер». Восемь команд детей и родителей состязались в танцевальном конкурсе. Зрители в восторге от зажигательных танцев в исполнении отцов!»



Бусыгина Арина
«На два часа школьный двор превратился в арену олимпийских игр! Веселая эстафета семиклассников, соревнования восьмых классов по баскетболу и лапте, семейный волейбольный турнир девятиклассников... нам - корреспондентом нелегко попеть за событиями!»

Найденова Настя





«В третьем корпусе школы, на втором этаже открылась настоящая шахматная гостиная! Отремонтированное помещение, новые столы, шахматные наборы и таймеры ждали здесь ребят. Участники серьезны и сосредоточены, судьи – Тицалова Дарья и Биндюков Александр Иванович очень внимательно следят за сеансом одновременной игры»

Фокичева Ксения

«Мне довелось наблюдать за интереснейшей игрой в шахматы, которая объединила всех разновозрастных любителей этого вида спорта. Наши ребята стали участниками захватывающих баталий на шахматном поле. Мы с огромным энтузиазмом «болели за своих». Я твердо убеждена, что шахматы – игра для настоящих интеллектуалов»

Александра Духанина

«Мы бегали по площадке, пытаясь "поймать" интересные кадры, строили ребят для красивых фотографий и просто весело проводили время. После тяжелой учебной недели День здоровья стал замечательной эмоциональной разгрузкой и принёс всем море незабываемых впечатлений!»

Дуболазова Алина

По окончании праздника самые активные участники состязаний получили грамоты. И самой главной наградой для всех стало отличное настроение и заряд бодрости! «Стартуем вместе!» - замечательный проект, объединивший всех участников в стремлении быть здоровыми и позитивными жителями нашего прекрасного города.

Друг и наставник/День учителя/Не профессия, а призвание

5 октября состоялся праздничный концерт, посвященный Дню учителя.

Ребята дарили учителям подарки, открытки, говорили много трогательных и приятных слов. А после уроков состоялся яркий праздничный концерт, посвященный Дню Учителя.

Подготовили концерт Людмила Николаевна Агупова, учитель музыки, и Олеся Ивановна Федотова, учитель хореографии.



22 октября в нашей школе состоялась акция «Белый журавлик». В День белых журавлей ученики старших классов вместе с первоклассниками делали из бумаги белых журавлей, а потом у мемориала Звезды славы выпустили белоснежных птиц в память обо всех погибших на войне солдатах.

Садако Сасаки родилась в год, когда на Хиросиму была сброшена атомная бомба. Врачи поставили ей страшный диагноз - лейкемия – рак крови. Девочке оставалось жить меньше года. Японская легенда гласит: тот, кто сложит 1000 бумажных журавликов, в награду получит исполнение желания. Садако так и не смогла закончить начатое дело и очень скоро умерла.



В память об отважной девочке в Японии поставили памятник, и каждый год туда приходит очень много людей с бумажными журавликами. Расул Гамзатов, народный поэт Дагестана, увидев большое количество женщин в белом, белых птичек и живых белых журавлей в небе, настолько проникся этим, что выразил свои чувства в стихотворении «Журавли». Ян Френкель переложил его на музыку, и появилась песня – молитва памяти павшим воинам.

22 октября в России считается праздником поэзии и днем памяти павших на полях сражений во всех войнах.

Праздник Белых Журавлей намерен объединить и скрепить дружественные отношения между многонациональным населением России. Этот день посвящен культурному единству всех наций, проживающих на территории Российской Федерации.



Репортер - 2020



Субботним утром вместе с группой ребят из разных школ и Дома детского творчества я поехала в Воронеж на обучающий этап областного фестиваля школьных и студенческих СМИ «Репортёр-2020». Тема фестиваля в этом году звучала так: «Нам есть чем гордиться...». Чтобы раскрыть тему конкурса фестиваля ребятам нужно будет снять ролик-экскурсию о своем городе: о его достопримечательностях и знаменитых людях, рассказать о том, чем же ты гордишься в своем городе.

Когда мы приехали в ВГУ на факультет журналистики наша команда разделилась, и каждый участник отправился на интересующий его мастер-класс: видео- и фотосъемка, написание статей, работа мессенджеров и «фишки» по созданию лучшего контента и привлечению читателей в социальных сетях.

После мастер-классов мы вновь собрались вместе, чтобы дать официальный старт «Репортёру-2020», и уже таким составом начали проходить проект-эстафету, где участникам нужно было рассказать о различных достижениях своего города в разных областях: наука, спорт, образование, культура и так далее.

Было очень увлекательно, познавательно и интересно, но в тоже время и достаточно тяжело - у нас было много сильных соперников из других команд. И, конечно, мы достойно справились со всеми испытаниями!

Я очень рада, что стала участником фестиваля «Репортер-2020»!

Екатерина Воронова, 9 класс



Завершилась городская благотворительная акция «Белый цветок»

В этом году в ходе акции наша школа собрала **13 651 рубль**. Все вырученные средства пойдут на лечение детей с онкологическими заболеваниями. Благодарим всех участников мероприятия: неравнодушных жителей города Нововоронеж и волонтеров за помощь в сборе средств.



Время первых

Конкурс лидерских команд Воронежской области «Время первых» - это возможность проявить свои лидерские качества, свои таланты и способности, показать командный дух и преданность своему делу!

Участники нашей команды «Дело чести» совсем недавно побывали на зональном этапе конкурса в городе Воронеж, где соревновались с ребятами из разных районов и областей. Среди заданий были вопросы о лидерстве, командообразовании, геймификации (использование игровых подходов для неигровых процессов). Команды-участники выполняли задания квест-игры и создавали свой собственный проект.

Благодаря конкурсу «Время первых» ребята провели выходной ярко, творчески и с пользой!



«Что? Где? Когда?»

28 октября в актовом зале школы №3 состоялся зональный этап интеллектуальной игры "Что? Где? Когда?"

Команда нашей школы "Мозга.NET" вышла в финал игры с блестящей победой!

За звание "самых умных" боролись команды учащихся из школ нашего города, а также Хохольского района и пос. Колодезный. Игра проходила в два этапа, где ребята отвечали на вопросы по самым разным темам.



Осенняя краса - 2019



Красочным завершением первой учебной четверти стал конкурс красоты «Осенняя краса – 2019»

Участницы демонстрировали не только красоту и талант, но и умение держаться на сцене и преподнести себя, изящность походки и грацию, артистизм и импровизацию.

Болельщики также приняли участие в мероприятии: во время подсчета баллов ребята показывали танцевальные номера.

Совсем скоро девушкам предстоит побороться за первое место в городском этапе конкурса! Желаем участницам удачи!

**Пресс-центр газеты «Ритм»
МБОУ Нововоронежская СОШ №1
Адрес: ул. Ленина,10.**

*Подписывайтесь на нашу группу ВК, чтобы
быть в курсе всех самых свежих событий:
https://vk.com//schooln1_nv*